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ESTAMPES MODERNES

1
3

2 4

1	
César BALDACCINI (1921-1998)
Monographie de l’artiste par Pierre Restany, enrichie sur la 
page de garde du dessin d’un oiseau au stylo bille bleu, signé 
et daté « 19.4.90 ») par l’artiste.
Très bon état.
Dimensions de l’illustration : 16,5 x 21 cm
Dimensions de l’édition : 27,5 x 29,6 x 4,5 cm	

1 000/1 200 €

3	
Ma DESHENG (1952)
Sans titre
Linogravure, signée et datée en bas à droite, numérotée 7/7
33 x 50 cm	 1 500/2 000 €
Provenance : offert par l’artiste à l’actuel propriétaire	

4	
Ladislas KIJNO 
Composition
Lithographie signée et numérotée 81/100
57 x 45 cm	 100/200 €

2	
CORNEILLE - Cornelis van BEVERLOO (1922-2010)
« Les tigres amoureux », 1986
Album complet de quatre lithographies, chacune signée et 
justifiée sur 125 exemplaires.
38 x 51 cm.	 700/900 €

Galerie moderne Silkeborg.	
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5	
Martin KIPPENBERGER (1953-1997)
Affiche (1993)
Lithographique offset en couleur.
Signée, datée et numérotée 123/200.
Editée à l’occasion de la rétrospective de l’artiste au
Centre Pompidou en 1993.
70 x 50 cm	 1 000/1 500 €

6	
André LANSKOY (1902-1976)
Composition abstraite, 1948
Lithographie en couleurs signée, datée 48 et numérotée 2/70
32,5 x 50 cm	 100/200 €

7	
André LANSKOY (1902-1976)
Composition abstraite (1961)
Lithographie en couleurs, signée, datée et numérotée 88/300
64 x 45 cm (à vue)	 200/300 €

10
Isaac MISCHKINE 
(1900-1941)
Nature morte aux fleurs et 
aux fruits
Lithographie en couleurs, 
rehaussée au pastel ; signée 
et numérotée 55/100.
66 x 53 cm (à vue)		

200/300 €

8
Fernand LÉGER (1881-1955) (d’après)
Nature morte « 1951 »
Lithographie en couleurs, monogrammée, datée et numéro-
tée 47/55
14 x 22,5 cm	 150/200 €

11	
Ervin NEUHAUS  
(1928-2012)
Composition
Lithographie en couleurs, 
signée et numérotée 
« 56/175 »
55 x 44 (à vue)	 100/200 €

9
D’après Jean MAYODON (1893-1967)
Bacchanales
Deux impressions en couleurs; cachet de l’atelier en bas à droite
27 x 26 cm (hors marge)	 150/200 €

5

8

9

10

11

6
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14	
Pablo PICASSO (1881-1973)
Jaime Sabartés, A Los Toros, André Sauret Éditeur, Monte-Carlo, 1961 (édition originale)
Enrichie sur la page de garde d’une signature de Picasso aux traits de couleurs, datée 
« 3.9.65 ».
Jeu de quatre lithographies de Mourlot (dont une en 24 couleurs), hors-texte, avec titre 
et texte en français, sur papier vélin.
Les planches recouvertes de tissu rouge avec une reproduction d’après un dessin  
de Picasso au recto.
Etui recouvert de papier rouge avec une reproduction d’après un dessin de Picasso.
Très bon état.
Dimensions de l’illustration : 21 x 22 cm
Dimensions de l’édition : 26,5 x 33,4 x 3 cm 	 4 500/ 5 000 €

Bloch 1014-17; Mourlot 346, 348-50 - Cramer books 113	

13	
Jules PASCIN (1885-1930)
Sujets divers
8 gravures signées et numérotées (taches)	

200/300 €

12	
Jules PASCIN 
(1885-1930)
Scènes animées
5 eaux-fortes signées 
(taches)		  150/200 €

12   13
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15	
Dorothea TANNING 
(1910-2012)
La belle et la bête
Eau-forte signée et 
numérotée 14/30
Le sujet : 8 x 6 cm
La feuille : 33 x 25 cm 
(encadrée)	 300/400 €

17	
CHU TEH-CHUN (1920-2014)
Encre orageuse. Lithographies originales de Chu Teh-Chun. Poèmes chinois 
Lin Bu, Li Yu, Su Shi. Traduction en français Chen Lichuan. Paris, Boulan, 
2008, in-fol. en feuilles sous couv. ill. sous coffet en plexi-glass.
Illustré de 6 lithographies originales dont une double numérotées (n°62/99) 
et 3 calligraphies originales de chacun des poèmes. Tirage à 99 exemplaires 
numérotés. Les six lithographies des dix exemplaires portant les numéros 
21/99 à 30/99 ont été signés par monsieur Chu Teh-Chun. Pour les autres 
exemplaires 3 lithographies ont été signées par Monsieur Chu Teh-Chun et 
sur les 3 autres lithographies le cachet personnel de monsieur Chu Teh-Chun a 
été apposé en présence de Madame Chu Teh-Chun et de l’éditeur Jacques 
Boulan. Collection de livres d’artiste 4 “Abstraction lyrique”

8 000/10 000 €

16	
Jacques VILLON (1875-1963)
Vase de fleurs (planche pour illustrer « Dents de 
lait, dents de loup » d’Henri Pichette, 1959)
Eau forte, signée et annotée « EA ». 
(légères rousseurs)
37 x 27 cm (à vue)	 150/200 €

15
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20	
Joseph DELATTRE (1858-1912)
Bateaux sur la rivière
Pastel signé en bas à gauche
36 x 51 cm	 400/500 €

18	
Arsen SHABANYAN (1864-1949)
Bord de mer au crépuscule
Pastel de forme ovale signé en bas à droite
58 x 44 cm	 400/600 €

19	
Edouard FER (1887-1959)
Côtes méditerranéennes
Huile sur carton signée en bas à droite
38 x 46 cm	 300/400 €
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22	
Marie-Anne DE NIVOULIES PIERREFORT 
(1879-1968)
Paysage méditerranéen animé
Huile sur carton, signée en bas à gauche
58 x 70 cm
(petits accidents dans le haut)	 200/300 €

23	
Paul-Émile PISSARRO (1884-1972)
Ruisseau en sous bois
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 55 cm	 1 000/1 200 €

24	
Pierre PRINS (1838-1913)
« Le mont valérien vue d’Auteuil, 1907»
Pastel signé en bas à gauche, contresigné, titré, 
daté et référencé 1268 au catalogue général
34 x 46 cm	 800/1 000 €

21	
Alexandre NOZAL (1852-1929)
Bord de mer à Saint Briac.
Pastel sur toile, signé et situé en bas à droite.
46 x 38 cm	 1 500/1 800 €
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26	
Lucien TANNEAU (XXe-XXIe)
Goémoniers à la côte à Plozevet, 2012 
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 55 cm	 150/200 €

27	
Jean MAYODON (1893-1967)
« Village de Lascours (Gard) »
Huile sur isorel, signée en bas à droite et contre 
signée et située au verso
33 x 46 cm	 600/800 €

28	
Jean MAYODON (1893-1967)
Paysage de « Moussac, Gard »
Dessin au crayon noir, signé en bas à droite
36 x 52 cm (à vue)	 400/600 €

25	
Paul VOGLER (1852-1904) 
Le Moulin de la galette
Pastel signé en bas a gauche, situé en bas à droite
34 x 43 cm	 250/300 €

29	
André BARBIER (1883-1970)
Les falaises d’Etretat
Huile sur papier, signée en bas à gauche et datée 1938
44 x 63 cm (à vue)	 800/1 000 €

30	
André BARBIER (1883-1970)
Paysage dans la brume
Huile sur carton, cachet de l’atelier en bas à droite
37 x 45 cm	 600/800 €
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34	
Raymond GUERRIER (1920-2002)
L’atelier du peintre
Huile sur toile, signée en bas à droite
116 x 89 cm	 1 000/1 500 €

31	
Honoré HUGREL (1880-1944)
Le retour du troupeau
Technique mixte, signée en bas à gauche
45 x 54 cm (à vue)	 300/500 €

32	
René TOURNIOL (1876-1953)
La porte de Meknès, « Alger 26 »
Huile sur carton, signée en bas à gauche, contresignée  
et datée au verso
33 x 41 cm	 300/400 €

33	
Louis-Michel BERNARD (1885-1962)
Plaine de Cheleff
Huile sur carton, signée en bas à gauche, cachet de l’atelier au verso 
52,5 x 37,5 cm	 60/80 €

35	
André FAVORY (1888-1937)
Paysage animé
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
26,5 x 34,5 cm	 300/500 €

34 35
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37
Charles-Clément CALDERON (1870-1906)
Venise
Huile sur toile, signée en bas à droite
46,5 x 65,5 cm	 1 500/2 000 €

38
Charles-Clément CALDERON (1870-1906)
Le grand canal à Venise
Huile sur toile, signée en bas à droite
46,5 x 65,5 cm	 2 000/3 000 €

36	
Georges LAPCHINE (1885-1950)
Port méditerranien 
Huile sur isorel signée en bas à gauche
60 x 120 cm	 3 000/5 000 €
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39	
Ecole moderne
Nature morte
Huile sur panneau, signée en bas  
à gauche
23 x 15 cm	 200/300 €

42	
Willem VAN HASSELT 
(1882-1963) 
Femme au piano
Huile sur toile signée en bas 
à gauche 
65 x 54 cm
(petits accidents)	

300/500 €

40	
Alexander Charles ROBINSON (1867-1952)
Nature morte
Huile sur toile signée en haut à gauche
65 x 92 cm	 400/600 €

41	
Louis KRONBERG 
(1872-1965)
Ballerine se recoiffant
Huile sur toile monogram-
mée en bas à gauche 
41 x 27 cm	 200/400 €

41 42
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43	
Édouard John MENTA (1858-1915)
Le marchand de parapluies
Huile sur toile, signée et datée 1898 en bas à gauche
162 x 93 cm
(restaurations)	 4 000/6 000 €
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46	
Gaston SEBIRE (1920-2001)
Promenade dans campagne
Huile sur toile, signée en bas à droite
92 x 73 cm	 800/1 000 €

45	
Gaston SEBIRE (1920-2001)
Promenade en sous bois
Huile sur toile, signée en bas à droite
92 x 73 cm	 800/1 000 €

47	
Gaston SEBIRE (1920-2001)
« La route aux oliviers »
Huile sur toile, signée en bas à droite
73 x92 cm 	 800/1 000 €

44	
Gaston SEBIRE (1920-2001)
Port de plaisance
Huile sur toile, signée en bas à droite et située au dos
73 x 92 cm	 800/1 000 €
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50
Gaston SEBIRE (1920-2001)
Bord de mer 
Huile sur toile, signée en bas à gauche
73 x 92 cm	 800/1 000 €

48	
Gaston SEBIRE (1920-2001)
« Place de l’hôtel de ville sous la neige à Rouen »
Huile sur toile, signée en bas à droite et contresignée 
et titrée au verso
81 x 100 cm	 1 000/1 500 €

49	
Gaston SEBIRE (1920-2001)
« Bassin à Honfleur »
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contre signée et situer sur 
la toile au verso
38 x 55 cm	 600/800 €
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52	
Honoré DAUMIER (1808-1879)
Tête d’homme au chapeau haut-de-forme
Epreuve en bronze à patine noire nuancée
Fonte à cire perdue 
Cachet C. Valsuani
H. : 17 cm	 4 000/6 000 €

51	
Honoré DAUMIER (1808-1879) 
Portrait charge de Jean Auguste Chevandier de Valdrom
Epreuve en bronze à patine noire
Cachet C. Valsuani, cire perdue
H. : 19 cm	 4 000/6 000 €
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53	
Édouard CORTES (1882-1969)
La madeleine la nuit
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 65 cm
(accidents et restaurations)	 6 000/8 000 €
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58	
David AZUZ (1942-2014)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile, signée en bas à gauche
73 x 60 cm	 200/300 €

57	
Pierre CORNU (1895-1996)
« Méditation du modèle ».
Aquarelle, signée en bas à gauche.
19 x 14 cm	 200/300 €

56	
Charles KVAPIL (1884-1957)
Fillette à la poupée
Pastel, signé en bas à gauche
54 x 33 cm (à vue)       400/600 €

54	
Gustave LEMAITRE (1862-1920)
La fumeuse à la lampe. 
Pastel sur toile, signé en bas à gauche. (rentoilé)
55 x 46 cm	 500/600 €

55	
Louis BERTHOMMÉ-SAINT-ANDRÉ (1905-1977)
Jeune femme au miroir
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 60 cm	 400/600 €
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59	
Abel BERTRAM (1871-1954)
« Rue de Saint Omer »
Huile sur toile, signée en bas vers le milieu  
et située sur une étiquette au verso
47 x 61 cm	 800/1 000 €

60	
Abel BERTRAM (1871-1954)
Promenade en sous bois
Huile sur toile, signée en bas à droite 
33 x 45 cm	 800/1 000 €

63	
Abel BERTRAM (1871-1954)
Nu allongé
Huile sur toile, signée en bas à droite (rentoilée)
35 x 65 cm	 300/500 €

62	
David AZUZ (1942-2014)
Les jardins au Printemps
Huile sur toile, signée en bas à gauche
60 x 73 cm	 300/500 €

61	
David AZUZ (1942-2014)
Régates
Gouache signée en bas à gauche avec cachet  
de l’atelier
23 x 33 cm	 300/400 €
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66	
Ecole moderne
Jeune fille à la grappe de raisin
Huile sur toile
45 x 60 cm	 200/300 €

64	
Jules PASCIN (1885-1930)
Scène de plage Marseille, 1923.
Dessin aquarellé sur papier, cachet de l’atelier en bas vers le milieu. 
(Petit manque dans l’angle inférieur droit)
14,50 x 20,70 cm. 	 500/700 €

Référencé N° 742 Tome V du catalogue raisonné par Abel et Gérard Rambert.

65	
Jules PASCIN (1885-1930)
Jeune femme debout et étude de visage, 1928.
Crayon et pastel, timbre de la signature et cachet de 
l’atelier en bas à droite.
49 x 35,5 cm (à vue)	 800/1 000 €

64

65

66
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Bibliographie : sera décrit et reproduit sous le N°55-B du catalogue raisonné de l’œuvre Peint de Louis RITMAN enréparation par Messieurs Richard LOVE 
et Michael WORLEY.

Ce tableau est très semblable à « La lettre » (Love, Louis Ritman : From Chicago to Giverny, 1969, Pl. 16-2) daté 1914, dans lequel 
il s’agit du même modèle, qui porte la même robe. Au fond, on voit la même cheminée et l’horloge au globe de verre.
« The subject matter is typical and the model is one who appears frequently in several other paintings. In fact, it is common that 
a single figure such as this stands unposed,j alone in a living environment, unaware of the viewer. She stands in a very limited 
spacesilhouetted against a fireplace and mantel. We have seen the dress she wears in other paintings from about the same time. We 
assume that Ritman executed this picture in Giverny, or possibly in Paris. The brushwork is identical to that in the works from about 
1914-1916, and particularly notable are the flat, shingle-like, juxtaposed strokes. The background, which includes the clock and 
the vase of flowers, is rendered in asimilar style, creating an overall patterned effect. The end result is an impressionistic handling 
of pigment, which contrasts with the more academic treatment of the model, especially the face and hair, a common practice for 
Ritman. In our opinion, the picture was brought nearly to completion but not quite. For unknown reasons, the painter stopped short 
of a few hours of work. He probably would have signed it at the lower left and would have submitted it for exhibition. The fact that 
certain areas of the canvas show through indicates the unfinished state of the painting. » R. LOVE

Nos remerciements à Messieurs Richerd LOVE et Michael WORLEY pour les recherches qu’ils ont effectuées sur ce tableau.	

67	
Louis RITMAN (1889-1963)
« Woman before a fireplace », circa 1914.
Huile sur toile.
Non signée.
70 x 60 cm.	 5 000/7 000 €
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70	
MANÉ-KATZ (1894-1962)
Jeune liseuse à la chandelle
Aquarelle, signée en bas à droite
27 x 35 cm	 300/500 €

69	
MANÉ-KATZ (1894-1962)
Contrebassiste
Aquarelle, signée en haut à droite 
32 x 23 cm	 300/500 €

68	
MANÉ-KATZ (1894-1962)
Maternité
Aquarelle, signée en bas à droite
32 x 24 cm (à vue)
(légère taches en bas)	 300/500 €
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71	
Ismael DE LA SERNA (1897/98-1968)
Nature morte
4ème volet d’un paravent vendu lors de la vente 
de l’atelier de l’artiste en 2002 (lot 61)
Huile sur panneau 
180 x 78 cm	 4 000/6 000 €

Exposition : Galerie Ruiz Linares Grenade, 2004.
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72	
André FRAYE (c.1887-1963)
Paysage à la rivière.
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos.
63 x 80 cm.	 200/300 €

75	
André FRAYE (c.1887-1963)
Nature morte au vase et à la coupe montée.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65 cm.	 200/300 €

73	
André FRAYE (c.1887-1963)
Femme se reposant au bord de l’eau.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 73 cm.	 150/200 €

74	
André FRAYE (c.1887-1963)
« Chantiers maritimes Amsterdam Noord ».
Huile sur toile signée en bas à gauche, désignée sur la toile au verso.
73 x 92 cm.	 250/300 €
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77	
Composition
Gouache signée en bas à droite
14 x 17,5 cm	 80/100 €

76	
Nature morte, « 1944 »
Aquarelle signée en bas à droite et datée au verso
21 x 25 cm	 300/500 €

79	
Deux portraits d’hommes
Au verso étude de personnages
Dessin double faces signé au 
recto en bas à droite
31 x 19 cm	 200/400 €

80	
Buste de jeune homme
Crayon gris sur papier calque
27 x 21 cm	 300/400 €

81	
Deux portraits d’hommes
Dessins au crayon gris, l’un 
signé en bas à droite 
27 x 21 cm chacun
(petit accident dans le haut 
sur l’un des deux)	

300/400 €

78	
Homme assis et profil de 
femme
Deux dessins au crayon gris
27 x 21 cm et 21 x 18 cm	

300/400 €

Pierre TAL-COAT (1905-1985)

83	
Buste femme pensive
Dessin au fusain
Dessins double face, au verso 
deux hommes debout dessins 
au crayon gris 
38 x 31 cm	 300/500 €

82	
Scènes animées
Un dessin au fusain daté  
« 1929 » et un dessin à 
l’encre de chine
L’un 38 x 27, 5 cm et l’autre 
11 x 17 cm	

300/500 €
82 83
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84	
Ryu FUMIHIRO
Bouquet de fleurs
Huile sur toile, signée et datée 1976 au dos
32 x 41 cm	 150/200 €

85	
Franz PRIKING (1929-1979)
Bouquet de fleurs, 1965.
Aquarelle sur papier, signée en haut à droite.
49 x 32 cm (à vue).	 300/500 €

86	
Lucien COUTAUD (1904-1977)
« Intérieur breton - Belle île », 1948.
Essencerelle sur papier, signé et daté 
« 12.8.48 » en bas à droite, titré et daté 
au verso de l’encadrement. 
28 x 41 cm (à vue).	 250/300 €
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87	
TEN CATE (1869-1937)
« Paris, Saint Germain des Près »
Pastel sur carton, signé en bas à droite
40 x 31,5 cm	 300/500 €

89	
Robert DELVAL (1934-)
« Bois de Boulogne le lac inférieur »
Huile sur toile, signée en bas à droite, contre-
signée et située sur la toile au verso
54 x 65 cm	 300/400 €

88	
Louis Mathieu VERDILHAN (1875-1928)
Pêcheurs sur le quai
Pastel signé en bas à gauche
25 x 32 cm	 200/300 €

90	
HEUZE
Clown de dos et le danseur au bas rouge 
On joint une gouache et encre de chine le danseur annoté  
« le meunier » au recto et « BARETTE » au verso
32 x 21 cm 
(accidents)	 100/200 €
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91	
Gustave SINGIER (1909-1984)
Composition, 1966
Encre de Chine signée et datée « 66 » en bas à gauche
27 x 55 cm (à vue)	 300/500 €

92	
Gustave SINGIER (1909-1984)
Composition, 1966
Encre de Chine signée et datée « 66 » en bas à gauche
27 x 55 cm (à vue)	 300/500 €

93	
Gustave SINGIER (1909-1984)
Composition, 1966
Encre de Chine signée et datée « 66 » en bas à gauche
27 x 55 cm (à vue)	 300/500 €

94	
Gustave SINGIER (1909-1984)
Composition, 1966
Encre de Chine signée et datée « 66 » en bas à gauche
27 x 55 cm (à vue)	 300/500 €

95	
Gustave SINGIER (1909-1984)
Composition, 1966
Encre de Chine signée et datée « 66 » en bas à gauche
27 x 55 cm (à vue)
Mouillure en partie gauche	 150/200 €
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96	
Ossip ZADKINE (1890-1967)
Deux personnages à l’oiseau
Plume et encre de chine monogrammée en bas à droite
30 x 21 cm (à vue)	 3 000/4 000 €
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97	
Pablo PICASSO (1881-1973)
Le déjeuner sur l’herbe, 1961 
Dessin au crayon gris. 
Signé et annoté « 8.7.61 I » en haut à gauche. 
27 x 42,5 cm. 
(légèrement insolé et infimes taches)

	 120 000/150 000 €

Bibliographie :

Référencé au catalogue de l’œuvre de l’artiste 
par M. Christian Zervos, volume 20 N°62. 
Provenance : Collection particulière, Paris. 
Un certificat de M. Claude RUIZ PICASSO,  
daté du 11/02/2013 sera remis à l’acquéreur.

TVA à l’importation 5,5 % en sus des enchères.
© Succession Picasso 2024
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98	
Pablo PICASSO (1881-1973)
Madoura (1956)
Trois personnages sur un tremplin, AR 375
Plaque en céramique de faïence blanche avec oxyde 
noire et glaçure blanche, estampillée « Madoura plein 
feu/empreinte originale de Picasso » 
19 x 19 cm	 3 000/4 000 €

99	
Pablo PICASSO (1881-1973)
Madoura (1956)
Les danseurs, AR 387
Plaque en céramique de faïence blanche avec oxyde 
noire et glaçure blanche, estampillée « Madoura plein 
feu/empreinte originale de Picasso » 
19 x 19 cm	 3 000/4 000 €

© Succession Picasso 2024

© Succession Picasso 2024
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100	
Ladislas KIJNO (1921-2012)
Sans titre
Technique mixte sur papier froissé, signé en bas à 
gauche 
37 x 22 cm	 2 000/3 000 €

103	
Arnaldo POMODORO (1926)
Epreuve signée, numérotée 2/20 et datée « 2006 »  
sur la terrasse.
Dimensions : 20,5 x 20 cm	 6 500/7 500 €

Edition enregistrée à la Fondazione Arnaldo Pomodoro.	

101	
Ecole moderne
« Autoricarismatica »
Acrylique, signature non identifiée en bas à droite, titrée 
sur le verso de la toile (accidents)
60 x 73 cm	 30/40 €

102	
Ecole moderne
Composition abstraite
Huile sur toile signée en bas à droite (petit accident)
46 x 55 cm	 30/50 €

100

103
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104	
Florence HENRI (1893-1982)
Composition abstraite
Gouache, signée en bas à gauche
18,7 x 48,5 cm	 300/500 €

105	
Pierre DUCELLIER-WINDORF 
(1944-2007)
Composition abstraite 
Technique mixte signée sur la 
toile au verso
50 x 65,5 cm	 100/150 €

106	
Pierre DUCELLIER-WINDORF (1944-2007)
Composition abstraite
Huile sur toile signée sur la toile au verso 
46 x 55 cm	 100/150 €
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108	
Georges TOMAZIU (1915-1990)
Composition abstraite
Huile sur toile signée en bas à droite 
76,5 x 63,5 cm	 100/150 €

107	
Georges TOMAZIU (1915-1990)
Composition abstraite
Huile sur toile signée en bas à droite
80,5 x 64,5 cm	 200/300 €

110	
Martine STRANO (1947-)
« La piscine »
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée  
et titrée au verso
73 x 60 cm	 200/300 €

109	
Victor HASCH (1945-2012)
« Les poètes. A.R. 1997 »
Huile sur toile, signée en bas à gauche,  
contresignée, titrée au verso
130 x 97 cm	 400/600 €
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114	
Robert DELVAL (1934)
« Nu jaune, 2006 »
Huile sur toile, signée en bas à droite,  
contresignée, datée et titrée au verso
92 x 73 cm	 500/600 €

113	
Robert DELVAL (1934)
« Grosse dame et petit chien » 1991
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée sur la toile au verso
55 x 46 cm	 400/600 €

111	
Jean AUJAME (1905-1965)
Personnage par temps de neige
Gouache, signée en bas à droite.
39 x 29 cm (à vue) (cadre)	 300/400 €

112	
Louis P. FABIEN (1924-2016)
Sans titre, 1960.
Huile sur papier kraft marouflé sur toile, signée 
et datée « 60 » en bas à gauche.
81 x 65 cm.	 250/300 €
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115
José LORENZI (1929-2022)
Scène de port animée
Huile sur toile signée en bas à droite
64 x 90 cm	 1 500/2 000 €

116	
Jacques DAUFIN (1930)
Paysage méditerranéen
Huile sur toile, signée en bas à droite contre-
signé sur la toile au verso
81 x 100 cm	 400/600 €

118	
Alfred DEFOSSEZ (né en 1932)
Paysage 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
50 x 61 cm	 300/500 €

117	
Jean MONESTIE (XXe)
Composition, 1995
Technique mixte, signée en bas à droite.
30 x 30 cm	 40/60 €

115

116

118
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122	
Louis DERBRÉ (1925-2011)
Femme en buste
Bronze à patine dorée, signé à la base et numéroté 1
H. : 23 cm	 200/300 €

121	
Louis DERBRÉ (1925-2011)
« Municipalité service »
Deux bronzes à patine dorée, signés et annotés à la base 
H. : 15 cm	 400/600 €

119	
Ma DESHENG (1952)
Nu féminin
Crayon de couleur, signée en bas à droite
62 x 48 cm
(taches dans l’angle inférieur gauche)      1 000/1 500 €

Provenance : offert par l’artiste à l’actuel propriétaire

120	
Ma DESHENG (1952)
Nu féminin
Crayon de couleur, signée en bas à droite
62 x 48 cm	 1 000/1 500 €

Provenance : offert par l’artiste à l’actuel propriétaire
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125	
Louis DERBRÉ (1925-2011)
Nu féminin
Bronze doré signé sur une jambe
H. : 30 cm - L. : 30 cm	 1 200/1 500 €

124	
Louis DERBRÉ (1925-2011)
« Municipalité service »
Bronze à patine dorée, signé et annoté à la base
H. : 15 cm	 200/300 €

126	
Louis DERBRÉ (1925-2011)
Nu féminin
Bronze doré signé sur une jambe
H. : 30 cm - L. : 30 cm	 1 200/1 500 €

123	
Alain BONNEFOIT (1937-)
Nu féminin, 1994
Aquarelle gouachée, signée et datée en bas à droite
35 x 35cm	 200/300 €



40

129	
Yves KLEIN (1928-1962)
« Petite Vénus bleue » 
Sculpture bijou en bronze peint avec la couleur IKB présentée dans 
son coffret en plexiglass sur socle, fond or.
Exemplaire n° 217/500 gravé de l’étoile de l’artiste. 
12 x 7,5 x 8,5 cm.	  3 000/5 000 €

Un certificat de Madame Rotraut Klein-Moquay sera remis à l’acquéreur.

127	
Eugène GABRITSCHEVSKY (1893-1979)
Musiciennes sur le lac
Lavis d’encre de chine, provenance « Galerie Alphonse Chave »
21 x 30 cm (à vue)	 1 500/2 000 €
Monographie de l’artiste sera jointe à l’œuvre 

128	
Pavlos DIONYSSOPOULOS (1930-2019)
Chemise, « 1989 »
Papier d’affiche et plexiglass, signé et daté sur 
l’encadrement au verso
46 x 28,5 cm	 3 000/5 000 €
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130	
Mikhail CHEMIAKIN (1943)
Personnages grimaçants
Technique mixte, signée, annotée et datée « 1986-1992 »
76 x 112 cm	 8 000/12 000 €
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132	
Jean Gaston MANTEL (1914-1995)
Femmes marocaines
Encre de Chine et rehauts d’aquarelle sur vélin
Signée en bas à droite et daté « 80 »
Importante déchirure
71x59 cm	 400/600 €

131	
Jean Gaston MANTEL (1914-1995)
Marché marocain
Encre de Chine et aquarelle, signée en bas à 
droite et daté « 75 »
75 x 54 cm	 1 000/1 200 €

134	
Lucienne VERAG (1914-1994)
« Les chats aux arbres ».
Huile sur toile, signée en bas à droite; titrée au verso. 
81 x 100 cm	 500/600 €

133	
Gabriel CARRIAT-ROLANT (XIXe-XXe)
« Le billard »
Huile sur toile signée en bas à gauche. Titrée au dos.
Etiquette d’exposition « Salon d’Art Moderne - 
Grand Prix de Paris » n°433
80 x 60 cm	 150/200 €

134



43
135
PETROFF (XXe)
Composition Cubiste
Technique mixte sur bois, signée en bas à gauche
76 x 51 cm	 500/600 €

136	
Sylvain PERIER dit SP38 (1960)
« Acculé au désastre »
Acrylique sur toile, signé et daté 2003 en bas 
à droite
80 x 73 cm	 2 500/3 500 €

137	
Ecole contemporaine
Portrait de Johnny Hallyday, 1995
Acrylique sur papier, daté en bas à droite et portant 
un monogramme non identifié 
66 x 47 cm (à vue)	 200/300 €

138	
Joseph WERNER-BAER (1923-1991)
Nature morte
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
22 x 27 cm.	 50/100 €

139	
Gerald COARDING (1911-1986)
Femme cubiste
Gouache signée en bas à gauche
19 x 24 cm (à vue)	 350/400 €

139
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140	
Martin DISLER (1949-1996)
Sans titre, 1983
Acrylique sur papier signé et daté « 83 »
99,5 x 74,5 cm.	 1 500/2 000 €

141	
Martin DISLER (1949-1996)
Sans titre, 1983
Acrylique sur papier signé et daté « 83 »
64,5 x 50 cm.	 2 500/3 000 €

142	
Bram BOGART (1921-2012)
Sans titre, 1990
Technique mixte sur papier, signée 
et datée « 90 » en bas à droite.
62 x 44 cm.	 2 500/3 000 €

143	
Zoran MUSIC (1909-2005)
Façade d’Eglise, 1984.
Gouache et aquarelle, signée et 
datée « 84 » en bas à droite.
39 x 25 cm (à vue)       2 500/3 000 €

142 143
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144	
Gaston CHAISSAC (1910-1964)
Personnages
Pierres noires et légers rehauts d’aquarelle
Lettre manuscrite de l’artiste au verso
31 x 24 cm	 3 000/4 000 €
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145	
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Sans titre, 2003
Bois, acrylique et tubes sur toile
80 x 60 cm	  6 000/ 8 000 €

146	
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Sans titre, 2000
Accumulation de timbres dans un  plexiglas 
57 x 50 x 65 cm

 8 000/12 000  €
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147	
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Ciseaux, 1978-1980
Empreintes à l’encre noire sur carton
Œuvre unique
125 x 96 cm

Provenance :
- Besch, Cannes, 23 March 2008, lot 331
- Galerie Ferrero, Nice
L’œuvre est enregistrée dans les archives de Denyse Durand-Ruel 
sous le n° A9926
Un certificat d’authenticité de la galerie FERRERO sera 
délivré à l’acquéreur

 4 000/6 000

148	
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Sans titre
technique mixte sur papier
100 x 70 cm	  6 000/8 000 €

149	
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Violons 
Empreinte de violons (bleu) en relief dans un caisson  
en plexiglas
Numéroté 37/99 au dos
150 x 100 cm	 1 500/2 000 €
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150	
Fabrice HYBER (1961)
Recycle, 2008
Technique mixte sur toile
160 x 100 cm
Vendu sur désignation	  20 000/30 000 €
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151	
Fabrice HYBER (1961)
Ombre Blanche, 2011
Technique mixte  sur toile
150 x 150 cm
Vendu sur désignation	  20 000/ 30 000 €
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153	
Philippe PASQUA (1965)
G4
Technique mixte
200 x 150 cm	  20 000/30 000 €

152	
Philippe PASQUA (1965)
Sans titre
Huile sur toile
160 x 140 cm	  20 000/30 000 €



51

 155	
Laurence JENKELL (1965)
Grand bonbon fushia pailleté
Sculpture en polyester
200 x 75 x 75 cm	 15 000/20 000 €

154	
Yuri KUPER (1940)
Brusch (taches blanches)
Technique mixte sur toile
46 x 39 cm	 400/600 €
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156	
Fernandez ARMAN (1928-2005)
Sans titre, 2004
Table MOPTI comprenant une accumulation de tubes de peintures  dans un caisson en plexiglas
Petits accidents
127 x 100 x 7 cm
Vendu sur désignation

Provenance : 
- Collection particulière
- Atelier de l’artiste

 3 000/5 000 €



III

Conception graphique - Réalisation : Planète Graphique Studio - Paris 17 - 01 42 67 67 90  - Photos : Jon Mills 06 14 76 01 41

La vente est faite au comptant en Euros (€)

Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais suivants :

- 23,34 % + TVA soit 28% TTC

- 24,84 % + TVA soit 29,80 % TTC pour les achats via la plateforme 
Drouot Live.

Les photos ne sont pas contractuelles, les dimensions sont 
données à titre indicatif.

Conformément à la loi, les indications portées à la liste engagent 
la responsabilité de BLANCHET & ASSOCIES, sous réserve des 
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et 
portées au Procès-verbal de la vente. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire.

L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, 
BLANCHET & ASSOCIES, déclinant toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci, dès l’adjudication 
prononcée.

À défaut de paiement en espèces, chèque ou carte de paiement, 
l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère 
immédiatement ou à la première opportunité.

Pour les paiements par chèque, la remise des lots sera effective 10 
jours après encaissement.

En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets 
pourra être différé jusqu’à encaissement du chèque. 

Le paiement par un adjudicataire au moyen d’un chèque sans 
provision n’entraine pas la responsabilité civile de BLANCHET 
& ASSOCIES, et en conséquence, la délivre de l’obligation de 
paiement au vendeur.

Les règlements doivent avoir lieu immédiatement après la vente et 
s’effectueront par :

1/ Virement bancaire (à privilégier) : 

BLANCHET SARL

- FR76 3000 3028 2700 0200 7842 509- BIC : SOGEFRPP - 
BLANCHET SARL

2/ https://www.drouotonline.com/paiement/drouotblanchet  
en ligne (délai 24/48 h pour validation au sein de nos services)

3/ par carte bancaire VISA et MASTERCARD

4/En espèces (Décret du 24 juin 2015) : Jusqu’à 1 000 € frais 
et taxes comprises pour les ressortissants français et pour les 
professionnels. Jusqu’à

15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants personnes 
physiques étrangers justifiant de leur domicile fiscal hors de France.

La maison de vente se charge gracieusement des ordres d’achat qui 
lui sont confiés. Ceux-ci devront obligatoirement être accompagnés 
d’un relevé d’identité bancaire, d’un chèque ou numéros de carte 
de paiement. Ces ordres d’achat doivent parvenir à BLANCHET & 
ASSOCIES avant la veille de la vente.

Dans le cas de plusieurs offres d’achat d’un montant égal, la 
première offre reçue l’emporte sur les autres. Toutefois une erreur 
ou une omission dans l’exécution de ces ordres n’engage pas la 
responsabilité civile de BLANCHET & ASSOCIES.

Les conversations téléphoniques sont susceptibles d’être 
enregistrées.

Les objets sont vendus dans l’ordre de la liste. BLANCHET & 
ASSOCIES est libre de fixer l’ordre de progression des enchères 
et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. Le plus offrant et 
dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.

En cas de double enchère effective reconnue par la maison de 
vente, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs pouvant 
concourir à cette deuxième mise en adjudication.

BLANCHET & ASSOCIES est une société de vente volontaire de 
meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000, 
et agrée sous le numéro 2002-212.

APRÈS-VENTE

Tous les lots achetés descendront au magasinage de Drouot.

Le magasinage de Drouot sera ouvert sur rendez-vous en les 
contactant au 01.48.00.20.56

Ce Service est payant, retrouvez toutes les informations sur www. 
drouot.com/magasinage.

Nous vous informons que :

- Les lots sont remis par Drouot Magasinage après acquittement 
total des sommes dues, sur présentation du bordereau acquitté et/
ou de l’étiquette de vente.

- Tout objet/lot qui ne serait pas retiré dans un délai d’un an 
à compter de son entrée au service Magasinage sera réputé 
abandonné et sa propriété transférée à Drouot Enchère à titre de 
garantie pour couvrir les frais de stockage.

CONDITONS DE LA VENTE



2, boulevard Montmartre - 75009 PARIS
Tél. : (33)1 53 34 14 44
contact@blanchet-associes.com
www.blanchet-associes.com
Société de ventes volontaires Agrément N°2002-212


